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SP Sample Size 1625 195 149 128 135 452 415 149 772 845 370 592 663 171 284 317 193 307 344 415 526 505 677 520 428 453 482 289 109 46 93 74 44 34 507 472 218 106 80 40 44 64 95
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SP

Environment / Climate 

Change
14% 18% 7% 8% 8% 13% 20% 14% 16% 13% 23% 11% 12% 28% 13% 13% 20% 9% 12% 12% 14% 17% 10% 16% 20% 3% 20% 24% 18% 27% 1% 14% 11% 13% 2% 19% 22% 21% 39% 2% 13% 10% 17%

SP Health Care 13% 10% 7% 5% 13% 13% 18% 13% 8% 17% 7% 12% 16% 6% 6% 11% 9% 18% 20% 15% 13% 11% 15% 11% 11% 11% 14% 10% 26% 7% 2% 11% 16% 18% 10% 16% 10% 21% 5% 2% 20% 13% 15%

SP

The Deficit / 

Government spending
10% 9% 12% 19% 12% 9% 8% 14% 12% 9% 4% 12% 12% 5% 14% 13% 4% 10% 11% 7% 9% 12% 11% 12% 7% 22% 2% 1% 7% 7% 33% 8% 3% 3% 24% 2% 4% 5% 4% 17% 1% 7% 4%

SP Housing affordability 9% 14% 3% 4% 6% 10% 9% 11% 8% 11% 13% 9% 8% 9% 10% 6% 17% 7% 10% 13% 11% 5% 10% 7% 11% 6% 9% 15% 16% 9% 2% 7% 12% 21% 4% 9% 13% 18% 17% 10% 12% 12% 14%
SP The Economy 9% 9% 16% 14% 9% 10% 5% 9% 12% 7% 8% 11% 9% 10% 13% 12% 5% 8% 6% 4% 9% 12% 9% 10% 8% 14% 7% 4% 3% 12% 16% 11% 7% 9% 16% 7% 4% 3% 2% 19% 7% 9% 7%

SP

First Nations / 

Indigenous issues
8% 12% 7% 6% 8% 8% 6% 9% 6% 9% 11% 8% 6% 8% 8% 4% 12% 9% 8% 10% 7% 8% 6% 7% 11% 2% 12% 16% 2% 8% 3% 6% 3% 4% 2% 11% 18% 2% 13% 3% 6% 5% 9%

SP

Coronavirus / COVID-19 

response
8% 6% 4% 7% 7% 8% 9% 7% 7% 8% 7% 7% 8% 9% 6% 7% 6% 9% 9% 9% 7% 5% 8% 8% 7% 4% 15% 6% 4% 2% *% 12% 2% 2% 4% 14% 6% 6% 1% 9% 9% 6%

SP Taxes 7% 6% 12% 10% 14% 6% 5% 6% 7% 7% 7% 8% 6% 6% 8% 7% 8% 8% 5% 4% 8% 9% 6% 8% 7% 12% 3% 2% 5% 12% 13% 6% 7% 7% 13% 4% 1% 6% 7% 14% 3% 8% 5%

SP

Income inequality / 

Poverty
6% 4% 5% 4% 5% 6% 7% 8% 5% 6% 6% 7% 5% 5% 6% 5% 8% 8% 4% 10% 7% 3% 7% 5% 6% 1% 8% 10% 4% 10% 1% 8% 6% 6% 1% 8% 11% 3% 9% 5% 9% 5% 12%

SP Jobs / Unemployment 5% 3% 7% 3% 2% 5% 5% 6% 5% 5% 6% 5% 5% 7% 3% 6% 5% 6% 4% 5% 5% 5% 6% 5% 4% 7% 3% 5% 8% 1% 1% 7% 7% 14% 6% 4% 4% 7% 8% 6% 5% 3%

SP

Energy / Natural 

Resources /Pipelines
5% 2% 16% 16% 6% 3% 2% 1% 6% 3% 3% 5% 5% 2% 7% 7% 3% 3% 4% 4% 4% 6% 4% 6% 4% 8% 2% 2% 3% 4% 14% 1% 7% 9% 1% 3% 4% 1% 3% 4% 7% 3%

SP Crime / Public safety 3% 5% 2% 5% 4% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 4% 1% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 1% 4% 7% 3% 3% 3% 1% 6% 6% 6% 3%

SP Immigration / Refugees 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 1% *% 3% 1% *% 1% 3% 3% 4% 3% 1% *% 1% 4% 3% 2% 2%

SP

International / Global 

issues
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% *% 1% *% *% 1% 1% *% 1% 1% *% *% 1% *% *% 1% 1% 1% 3% *% *% *% 1% 1% 4% 1% 1%

SP Other (specify) 2% 2% 2% 1% 2% 2% *% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 9% 1% 11% 2% 1% 1% 2% 5% 3%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC
NET 

ATL
Male Female 18-34 35-54 55+
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SP Health Care 36% 36% 24% 17% 32% 34% 46% 42% 26% 45% 26% 35% 43% 19% 21% 36% 31% 49% 50% 41% 37% 31% 37% 35% 35% 28% 43% 40% 56% 25% 7% 40% 37% 36% 25% 45% 37% 55% 34% 11% 45% 38% 34%

SP

Environment / Climate 

Change
36% 43% 21% 17% 30% 33% 45% 35% 34% 37% 48% 35% 29% 49% 36% 24% 48% 35% 34% 34% 34% 40% 28% 37% 46% 11% 47% 55% 49% 67% 6% 34% 27% 34% 9% 46% 59% 52% 66% 12% 34% 33% 38%

SP The Economy 31% 26% 45% 39% 29% 32% 27% 24% 35% 27% 26% 36% 29% 30% 39% 34% 22% 33% 25% 22% 31% 38% 31% 31% 31% 47% 24% 14% 22% 19% 51% 37% 30% 25% 48% 26% 16% 19% 12% 50% 20% 28% 27%

SP

The Deficit / 

Government spending
27% 25% 35% 44% 31% 25% 24% 27% 33% 22% 15% 27% 34% 19% 36% 37% 11% 18% 31% 21% 28% 29% 32% 28% 18% 56% 10% 5% 28% 11% 57% 22% 28% 22% 57% 9% 8% 23% 10% 46% 12% 27% 17%

SP Housing affordability 26% 33% 8% 15% 14% 30% 25% 26% 23% 28% 37% 24% 21% 34% 23% 17% 41% 24% 24% 34% 29% 18% 27% 22% 28% 15% 29% 34% 30% 42% 8% 34% 21% 39% 14% 29% 31% 33% 40% 16% 46% 29% 32%

SP

Income inequality / 

Poverty
23% 21% 14% 19% 23% 25% 25% 23% 22% 23% 30% 22% 20% 29% 22% 19% 31% 22% 20% 36% 20% 18% 23% 21% 25% 8% 27% 44% 21% 40% 4% 20% 19% 30% 7% 28% 42% 21% 37% 10% 26% 21% 35%

SP

First Nations / 

Indigenous issues
23% 30% 14% 21% 24% 23% 21% 29% 20% 25% 27% 23% 20% 23% 21% 18% 30% 26% 22% 24% 23% 23% 19% 24% 27% 9% 31% 44% 15% 21% 4% 22% 15% 8% 9% 30% 43% 21% 36% 5% 14% 24% 20%

SP Taxes 20% 19% 30% 31% 27% 18% 16% 24% 22% 18% 16% 22% 20% 19% 24% 22% 14% 20% 20% 13% 22% 24% 23% 19% 16% 31% 13% 9% 12% 21% 44% 24% 31% 11% 33% 13% 7% 12% 20% 38% 15% 22% 15%

SP

Coronavirus / COVID-19 

response
19% 15% 8% 13% 25% 22% 21% 15% 18% 20% 21% 17% 19% 21% 18% 17% 21% 17% 21% 18% 18% 17% 19% 17% 20% 9% 32% 16% 16% 8% 12% 25% 9% 29% 11% 31% 18% 19% 3% 17% 13% 16% 25%

SP Jobs / Unemployment 14% 8% 24% 19% 15% 14% 11% 12% 15% 12% 14% 17% 11% 17% 16% 14% 12% 17% 8% 14% 14% 14% 14% 13% 13% 18% 9% 11% 13% 6% 23% 15% 13% 24% 17% 11% 11% 14% 3% 34% 21% 8% 17%

SP

Energy / Natural 

Resources /Pipelines
13% 11% 43% 37% 12% 8% 6% 12% 16% 10% 11% 13% 15% 11% 17% 18% 10% 9% 13% 11% 11% 17% 14% 14% 11% 24% 6% 8% 7% 18% 35% 5% 7% 10% 27% 5% 8% 6% 11% 13% 6% 11% 10%

SP Crime / Public safety 9% 15% 5% 5% 14% 9% 7% 8% 9% 9% 7% 8% 11% 7% 7% 10% 7% 8% 11% 6% 10% 8% 9% 8% 8% 14% 7% 5% 5% 10% 5% 14% 8% 13% 7% 6% 6% 4% 7% 9% 12% 7%

SP Immigration / Refugees 6% 3% 4% 8% 5% 6% 7% 6% 6% 5% 3% 5% 7% 3% 5% 9% 4% 5% 6% 5% 5% 6% 7% 6% 3% 10% 3% 3% 5% 12% 9% 4% 9% 3% 4% 3% 1% 10% 8% 8% 6%

SP

International / Global 

issues
3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 5% 4% 3% 4% 3% 3% 6% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 5% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 5% 6% 2% 3% 2% 4% 3% 5% 1% 9% 6%

SP Other (specify) 6% 4% 8% 5% 8% 7% 3% 7% 5% 6% 4% 4% 8% 4% 4% 8% 5% 4% 8% 6% 6% 4% 6% 7% 4% 6% 3% 5% 4% 9% 15% 10% 11% 1% 8% 5% 4% 3% 12% 12% 7% 3% 2%
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Not 
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SP Strongly approve 9% 8% 5% 4% 7% 10% 9% 7% 8% 9% 6% 8% 11% 7% 8% 9% 6% 8% 13% 13% 8% 8% 7% 10% 10% 1% 26% 3% 1% 2% 3% 4% 1% 23% 5% 2% 3% 4% 1% 8%
SP Moderately approve 32% 38% 13% 16% 30% 33% 34% 40% 29% 34% 35% 33% 28% 33% 31% 24% 37% 35% 32% 28% 34% 31% 26% 30% 43% 5% 54% 48% 24% 35% 3% 32% 22% 30% 5% 52% 49% 27% 48% 15% 20% 28% 37%

SP Moderately disapprove 17% 18% 10% 14% 17% 18% 21% 17% 14% 20% 24% 19% 12% 19% 16% 10% 28% 21% 14% 20% 15% 19% 17% 16% 20% 14% 11% 29% 33% 18% 3% 28% 18% 16% 12% 16% 24% 31% 16% 4% 33% 24% 21%

SP Strongly disapprove 39% 34% 71% 61% 44% 35% 31% 33% 47% 32% 28% 37% 47% 35% 44% 56% 22% 31% 39% 34% 40% 39% 46% 41% 25% 79% 6% 17% 39% 43% 93% 24% 43% 25% 82% 6% 21% 37% 30% 81% 19% 34% 20%
SP Not sure 3% 1% 4% 1% 4% 5% 4% 2% 4% 6% 3% 1% 5% 1% 1% 7% 6% 2% 5% 2% 2% 4% 2% 3% *% 3% 2% 3% 4% *% 14% 15% 25% *% 2% 1% 3% 2% 25% 14% 14%
SP Net: Approve 40% 46% 19% 21% 38% 44% 43% 47% 37% 44% 42% 41% 39% 41% 40% 33% 43% 42% 45% 41% 43% 39% 33% 40% 52% 6% 80% 52% 26% 35% 3% 34% 24% 34% 6% 76% 54% 29% 51% 15% 23% 29% 45%
SP Net: Disapprove 56% 52% 81% 75% 61% 53% 52% 50% 61% 52% 52% 55% 59% 55% 59% 66% 50% 52% 54% 54% 55% 58% 63% 57% 45% 93% 18% 46% 72% 61% 97% 52% 61% 40% 93% 22% 45% 68% 47% 85% 52% 57% 41%

Household Income Education Will Support+ Leaners Last Fed Vote

Q4. Overall, do you approve or disapprove of the performance of Prime Minister and Liberal Party leader Justin Trudeau?

Total

Province Gender AGE Age/Gender

Household Income Education Will Support+ Leaners Last Fed Vote

Household Income Education Will Support+ Leaners Last Fed Vote

Q1. [Top3] First, thinking of the various issues and challenges facing Canada today, which ones do you personally care about the most?

Total

Province Gender AGE Age/Gender

Education Will Support+ Leaners Last Fed Vote

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells 

containing “*%” are statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. 

Sample sizes below 100 should be interpreted with caution

Q1. [First Mention] First, thinking of the various issues and challenges facing Canada today, which ones do you personally care about the most?

Total

Province Gender AGE Age/Gender

Total

Province Gender AGE Age/Gender Household Income
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SP Very favourable 6% 4% 6% 13% 6% 7% 5% 5% 8% 4% 6% 3% 8% 6% 5% 11% 5% 2% 6% 4% 7% 7% 9% 5% 3% 20% 1% *% 2% 17% *% 1% 1% 3%
SP Favourable 22% 20% 43% 30% 23% 18% 21% 15% 27% 18% 12% 22% 28% 17% 26% 32% 8% 18% 24% 17% 24% 24% 26% 23% 14% 55% 6% 6% 28% 13% 19% 6% 9% 4% 48% 6% 7% 27% 9% 26% 12% 12% 12%
SP Unfavourable 26% 18% 29% 23% 23% 27% 28% 33% 29% 24% 24% 29% 25% 26% 34% 26% 23% 25% 25% 23% 27% 30% 24% 26% 31% 17% 32% 20% 30% 28% 51% 29% 34% 31% 22% 33% 23% 33% 25% 36% 18% 30% 19%
SP Very unfavourable 32% 37% 19% 24% 26% 39% 25% 34% 29% 34% 43% 32% 25% 42% 27% 24% 43% 36% 27% 36% 32% 30% 25% 32% 41% 2% 47% 62% 19% 47% 29% 27% 19% 7% 6% 50% 58% 17% 53% 31% 25% 21% 28%
SP Don't know/Can't say 14% 21% 2% 11% 22% 10% 22% 13% 8% 20% 15% 14% 13% 9% 8% 7% 21% 20% 19% 20% 11% 9% 16% 14% 10% 6% 14% 12% 23% 11% 1% 38% 37% 59% 7% 11% 11% 22% 14% 7% 45% 37% 37%
SP Net: Favourable 28% 24% 50% 43% 29% 25% 26% 20% 34% 22% 18% 25% 36% 23% 31% 43% 13% 20% 30% 21% 31% 30% 35% 28% 17% 75% 7% 6% 28% 13% 19% 6% 10% 4% 65% 7% 8% 28% 9% 26% 12% 12% 15%
SP Net: Unfavourable 58% 56% 48% 46% 49% 65% 53% 67% 58% 58% 67% 61% 51% 68% 61% 50% 66% 60% 52% 59% 58% 60% 49% 58% 72% 19% 79% 82% 49% 75% 80% 56% 53% 37% 27% 82% 81% 50% 78% 67% 43% 51% 48%
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SP Very favourable 13% 18% 11% 16% 11% 13% 10% 18% 11% 15% 23% 14% 6% 16% 14% 5% 29% 14% 8% 17% 12% 12% 10% 13% 18% 1% 10% 48% 3% 14% 4% 6% 3% 2% 16% 43% 3% 19% 3% 8% 8% 6%
SP Favourable 34% 42% 24% 21% 30% 36% 33% 34% 30% 37% 37% 36% 30% 40% 29% 26% 35% 43% 33% 33% 34% 35% 29% 33% 42% 15% 50% 46% 30% 52% 6% 43% 24% 11% 16% 50% 45% 28% 52% 9% 31% 31% 33%
SP Unfavourable 21% 18% 18% 16% 21% 22% 21% 21% 24% 17% 17% 16% 27% 22% 19% 30% 14% 13% 23% 20% 22% 20% 19% 21% 22% 31% 22% 2% 23% 20% 17% 17% 23% 27% 27% 20% 6% 24% 17% 37% 12% 21% 20%
SP Very unfavourable 22% 14% 45% 41% 22% 22% 17% 15% 30% 16% 12% 22% 28% 17% 30% 35% 7% 15% 22% 16% 24% 27% 28% 22% 14% 46% 7% *% 28% 8% 76% 11% 15% 10% 51% 6% 2% 29% 6% 46% 10% 10% 9%
SP Don't know/Can't say 10% 8% 1% 6% 16% 8% 18% 13% 5% 15% 11% 11% 9% 5% 8% 3% 15% 15% 14% 14% 9% 6% 13% 12% 5% 7% 12% 3% 16% 6% 2% 25% 32% 49% 5% 9% 4% 17% 6% 6% 40% 31% 32%
SP Net: Favourable 47% 59% 35% 37% 41% 48% 44% 52% 41% 52% 60% 50% 36% 56% 43% 31% 64% 57% 41% 50% 45% 47% 40% 45% 60% 17% 60% 94% 33% 66% 6% 47% 31% 14% 17% 65% 88% 31% 71% 11% 39% 38% 39%
SP Net: Unfavourable 43% 33% 64% 56% 43% 44% 38% 36% 54% 33% 29% 38% 55% 39% 49% 66% 21% 28% 45% 36% 46% 47% 48% 43% 35% 77% 29% 3% 51% 28% 93% 28% 38% 37% 78% 26% 8% 52% 23% 83% 22% 31% 29%
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SP Very favourable 2% 4% *% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 5% 1% 1% 4% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 4% 21% 1% 2% 3% 4% 13% 4%
SP Favourable 16% 16% 12% 8% 15% 18% 18% 14% 16% 16% 23% 16% 12% 21% 18% 12% 24% 15% 13% 18% 15% 16% 15% 15% 20% 10% 18% 24% 21% 38% 3% 16% 17% 9% 9% 17% 23% 19% 41% 10% 7% 15% 17%
SP Unfavourable 22% 19% 22% 25% 19% 23% 19% 28% 25% 19% 19% 22% 22% 24% 25% 25% 16% 20% 19% 20% 23% 23% 20% 22% 24% 23% 23% 25% 15% 9% 21% 16% 11% 21% 22% 22% 30% 17% 15% 16% 11% 15% 15%
SP Very unfavourable 21% 25% 37% 26% 20% 20% 13% 16% 27% 15% 15% 18% 26% 22% 26% 31% 9% 11% 21% 15% 22% 24% 24% 20% 17% 36% 13% 7% 10% 1% 62% 12% 13% 7% 38% 13% 9% 10% 9% 48% 8% 9% 11%
SP Don't know/Can't say 39% 35% 28% 39% 44% 38% 47% 41% 30% 48% 39% 41% 38% 29% 30% 31% 48% 52% 44% 44% 36% 36% 39% 42% 37% 30% 44% 41% 51% 30% 14% 56% 58% 64% 29% 45% 35% 49% 22% 25% 75% 61% 52%
SP Net: Favourable 19% 20% 12% 10% 17% 20% 21% 16% 18% 19% 27% 18% 14% 26% 19% 13% 28% 17% 16% 21% 18% 17% 18% 16% 22% 11% 20% 27% 25% 60% 3% 16% 17% 9% 10% 19% 26% 24% 54% 10% 7% 15% 21%
SP Net: Unfavourable 42% 44% 59% 51% 39% 42% 32% 44% 52% 33% 35% 41% 48% 46% 51% 56% 25% 31% 40% 35% 46% 47% 43% 42% 41% 59% 36% 32% 24% 11% 84% 28% 25% 27% 61% 36% 39% 28% 24% 64% 19% 24% 27%

T

SP Base = Quebec 415 - - - - - 415 - 187 204 83 140 169 39 67 81 43 73 88 144 106 107 164 137 92 57 121 47 109 11 10 14 11 15 55 115 35 106 13 8 13 12 37
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SP Very favourable 19% 19% 22% 17% 9% 11% 31% 10% 11% 37% 8% 11% 26% 19% 22% 19% 23% 18% 14% 6% 9% 1% 55% 7% 7% 8% 4% 8% 57% 7% 8%
SP Favourable 27% 27% 27% 27% 31% 26% 26% 32% 25% 27% 31% 26% 26% 25% 31% 27% 28% 24% 30% 23% 26% 14% 38% 44% 19% 16% 18% 13% 19% 24% 25% 34% 46% 24% 39% 16% 24%
SP Unfavourable 17% 17% 23% 13% 20% 20% 14% 28% 27% 16% 11% 15% 12% 17% 12% 20% 16% 16% 23% 30% 19% 37% 19% 30% 21% 8% 21% 29% 19% 32% 1% 6% 64% 12% 24% 24%
SP Very unfavourable 22% 22% 22% 21% 22% 28% 17% 22% 29% 18% 22% 27% 16% 16% 24% 28% 14% 28% 27% 32% 30% 33% 1% 9% 52% 43% 26% 9% 35% 37% 27% 1% 25% 13% 20% 18%
SP Don't know/Can't say 14% 14% 5% 22% 18% 15% 12% 8% 8% 2% 28% 21% 20% 23% 11% 5% 19% 14% 6% 8% 17% 15% 6% 28% 21% 41% 49% 8% 16% 9% 7% 23% 49% 34% 26%
SP Net: Favourable 46% 46% 50% 44% 40% 37% 58% 42% 36% 64% 39% 37% 52% 45% 53% 47% 51% 42% 44% 29% 35% 16% 93% 44% 19% 16% 25% 20% 28% 28% 32% 91% 46% 24% 39% 23% 32%
SP Net: Unfavourable 39% 39% 45% 34% 42% 48% 31% 50% 56% 34% 34% 41% 28% 33% 36% 48% 30% 44% 50% 62% 48% 69% 1% 28% 81% 63% 33% 31% 64% 57% 58% 2% 31% 76% 12% 44% 42%

T

SP Base = ALL 1625 195 149 128 135 452 415 149 772 845 370 592 663 171 284 317 193 307 344 415 526 505 677 520 428 453 482 289 109 46 93 74 44 34 507 472 218 106 80 40 44 64 95
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SP

Conservative Party of 

Canada
25% 24% 43% 41% 33% 25% 13% 23% 31% 19% 15% 20% 33% 23% 26% 40% 9% 15% 28% 16% 27% 28% 30% 24% 17% 88% 70% 3% 3% 3% 2% 12% 3% 5% 8%

SP Liberal Party of Canada 22% 21% 11% 8% 19% 25% 24% 29% 20% 24% 20% 20% 25% 19% 18% 21% 20% 22% 29% 21% 24% 23% 19% 23% 27% 75% 1% 60% 9% 13% 16% 6% 11% 4% 15%

SP

New Democratic Party of 

Canada [NDP]
15% 23% 12% 17% 15% 17% 9% 17% 13% 17% 28% 16% 7% 22% 15% 7% 33% 17% 7% 19% 16% 13% 13% 13% 22% 86% 2% 10% 71% 12% 3% 8% 11% 14%

SP Bloc 6% 25% 7% 6% 4% 5% 9% 3% 4% 10% 5% 5% 7% 11% 5% 4% 8% 6% 4% 92% 1% 1% 1% 78% 1% 4% 7%
SP Green Party of Canada 3% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 1% 4% 4% 1% 1% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 88% 1% 1% 1% 33% 1% 2%

SP Other Party/Independent 6% 2% 17% 13% 6% 6% 2% 2% 8% 3% 7% 8% 3% 10% 12% 4% 4% 5% 1% 4% 5% 7% 5% 7% 5% 98% 11% *% 1% 6% 61% 3% 2% 4%

SP Undecided /Don't know 18% 23% 14% 16% 20% 18% 17% 24% 14% 22% 18% 20% 17% 14% 15% 14% 21% 25% 21% 18% 16% 19% 17% 19% 20% 12% 24% 13% 8% 12% 1% 95% 16% 3% 12% 22% 15% 6% 27% 18% 57% 34% 20%
SP Rather not say 3% 2% 1% 6% 4% 5% 4% 1% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 1% 3% 4% 6% 5% 3% 2% 5% 3% 2% *% 2% 1% *% 5% 84% 1% 1% 2% *% 2% 13% 41% 5%
SP Will not vote 2% 2% 1% 1% 3% 2% 4% *% 2% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 4% *% 4% 1% 1% 2% 2% 2% 96% 1% *% 1% 2% 1% 2% 26%

Household Income Education Will Support+ Leaners Last Fed Vote

Q6. Which party’s candidate will you yourself be most likely to support in this upcoming federal election?

Total

Province Gender AGE Age/Gender

Household Income Education Will Support+ Leaners Last Fed Vote

Household Income Education Will Support+ Leaners Last Fed Vote

Q5. [Yves-Francois Blanchet – leader of the Bloc Québécois] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Province Gender AGE Age/Gender

Household Income Education Will Support+ Leaners Last Fed Vote

Q5. [Annamie Paul – leader of the Green Party] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Province Gender AGE Age/Gender

Household Income Education Will Support+ Leaners Last Fed Vote

Q5. [Jagmeet Singh – leader of the NDP] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Province Gender AGE Age/Gender

Q5. [Erin O'Toole - leader of the Conservative Party and Official Opposition] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Province Gender AGE Age/Gender
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SP

Conservative Party of 

Canada
16% 12% 37% 21% 21% 15% 8% 20% 21% 13% 11% 13% 20% 19% 18% 26% 6% 10% 18% 11% 14% 21% 15% 15% 17% 100% 44% 9% 6% 20% 14% 19% 7% 15%

SP Liberal Party of Canada 35% 37% 39% 13% 43% 34% 34% 34% 31% 37% 31% 35% 36% 24% 31% 35% 35% 38% 37% 34% 33% 34% 36% 35% 32% 100% 24% 46% 34% 34% 10% 52% 20% 34%

SP

New Democratic Party of 

Canada [NDP]
12% 18% 5% 6% 3% 11% 14% 7% 8% 13% 13% 8% 14% 14% 5% 7% 10% 10% 18% 18% 10% 8% 12% 11% 11% 100% 6% 16% 34% 7% 9% 12%

SP Bloc 2% 11% 3% 2% 2% 4% 2% 4% 5% 3% 4% 2% 5% 2% 3% 1% 4% 100% 1% 80% 4% 13% 6%
SP Green Party of Canada 2% 6% 1% 4% 2% 1% 4% *% 1% 9% 1% 1% 2% 1% 3% 1% *% 2% 3% 100% 1% 5% 8% 1%

SP Other Party/Independent *% 7% 7% 1% *% 1% *% 1% 1% 2% 1% *% 1% 1% *% 100% 1% 2% 7% 2%

SP Undecided /Don't know 21% 24% 12% 31% 18% 21% 16% 31% 22% 20% 28% 27% 11% 21% 27% 18% 33% 27% 8% 20% 22% 25% 14% 23% 29% 100% 17% 23% 17% 25% 50% 24% 16% 27%
SP Rather not say 13% 8% 8% 17% 2% 17% 13% 5% 11% 13% 11% 12% 14% 12% 15% 7% 11% 9% 18% 14% 10% 10% 19% 11% 5% 100% 9% 5% 3% 7% 4% 57% 8%
SP Will not vote *% 4% 3% 1% 1% 2% 1% *% 1% 100% 3% 2%

T

SP Base = ALL 1625 195 149 128 135 452 415 149 772 845 370 592 663 171 284 317 193 307 344 415 526 505 677 520 428 453 482 289 109 46 93 74 44 34 507 472 218 106 80 40 44 64 95
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say
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SP

Conservative Party of 

Canada
28% 27% 48% 45% 38% 28% 14% 28% 35% 22% 18% 23% 38% 26% 30% 44% 10% 17% 32% 19% 30% 33% 33% 27% 20% 100% 76% 5% 4% 4% 6% 16% 3% 11% 11%

SP Liberal Party of Canada 30% 30% 17% 10% 29% 32% 31% 38% 25% 34% 26% 29% 33% 23% 24% 27% 29% 33% 38% 29% 30% 30% 27% 30% 34% 100% 5% 71% 14% 13% 26% 7% 48% 19% 23%

SP

New Democratic Party of 

Canada [NDP]
18% 27% 12% 18% 16% 20% 12% 19% 15% 20% 30% 18% 10% 24% 16% 8% 36% 20% 12% 23% 18% 15% 15% 16% 24% 100% 3% 14% 76% 14% 3% 14% 11% 17%

SP Bloc 7% 28% 7% 6% 5% 5% 9% 3% 5% 11% 6% 6% 7% 11% 6% 5% 9% 6% 4% 100% 1% 1% 1% 82% 2% 2% 8% 7%
SP Green Party of Canada 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 1% 6% 4% 1% 2% 4% 2% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 100% 1% 1% 2% 35% 1% 1% 2%

SP Other Party/Independent 6% 2% 17% 14% 7% 6% 2% 2% 8% 3% 7% 8% 3% 10% 12% 4% 4% 5% 1% 4% 6% 7% 5% 7% 5% 100% 11% *% 1% 7% 62% 3% 2% 4%

SP Undecided /Don't know 5% 6% 2% 7% 4% 5% 3% 8% 4% 5% 6% 6% 2% 3% 5% 3% 8% 8% 2% 5% 4% 5% 3% 5% 6% 100% 2% 6% 3% 7% 9% 17% 12% 7%
SP Rather not say 3% 2% 1% 4% 1% 4% 3% 1% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 3% 3% 5% 3% 2% 2% 4% 2% 1% 100% 1% 1% *% 2% 3% 43% 2%
SP Will not vote 2% 2% 1% 2% 3% 2% 4% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 4% *% 4% 1% 1% 2% 3% 2% 100% 1% *% 1% 2% 1% 2% 2% 27%

T

SP Base = Decided voters 1472 176 144 113 123 406 371 135 717 749 329 520 623 157 257 302 167 263 319 367 488 461 615 467 390 453 482 289 109 46 93 - - - 486 440 211 105 71 36 34 28 61
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SP

Conservative Party of 

Canada
31% 30% 50% 52% 41% 32% 16% 32% 37% 25% 20% 26% 40% 28% 33% 46% 12% 20% 35% 21% 32% 36% 37% 30% 22% 100% 79% 6% 4% 4% 7% 17% 4% 25% 18%

SP Liberal Party of Canada 33% 34% 17% 12% 31% 36% 34% 43% 27% 39% 29% 32% 35% 25% 26% 28% 33% 38% 41% 33% 32% 33% 29% 34% 37% 100% 5% 77% 14% 13% 29% 8% 62% 43% 36%

SP

New Democratic Party of 

Canada [NDP]
20% 30% 13% 20% 17% 22% 13% 21% 16% 23% 34% 21% 11% 26% 18% 9% 41% 24% 13% 26% 19% 16% 17% 18% 26% 100% 3% 15% 78% 15% 3% 18% 25% 26%

SP Bloc 7% 31% 8% 7% 5% 6% 10% 4% 5% 12% 7% 7% 8% 13% 7% 5% 9% 7% 5% 100% 1% 1% 1% 83% 2% 3% 11% 10%
SP Green Party of Canada 3% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 5% 1% 6% 4% 1% 2% 5% 2% 2% 4% 3% 2% 4% 4% 100% 1% 1% 2% 39% 1% 3% 3%

SP Other Party/Independent 6% 2% 18% 16% 8% 6% 3% 2% 9% 4% 8% 10% 3% 11% 13% 4% 5% 6% 1% 5% 6% 7% 5% 8% 6% 100% 11% *% 1% 8% 69% 4% 4% 7%

SP -Libertarian 1% 2% 1% 1% 1% *% 1% 1% *% 1% 3% *% 1% *% 1% *% 1% 1% 1% 12% 1% *% 11% 4% 2%
SP -Maverick Party 1% 7% 10% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% *% 1% 1% 1% 2% 2% 1% *% 18% 3% 8%

SP

-People's Party of 

Canada
4% 1% 6% 4% 5% 5% 2% 2% 5% 3% 4% 6% 1% 8% 7% 1% 1% 6% 1% 3% 3% 5% 3% 5% 3% 56% 6% *% 2% 46% 4% 5%

SP -Christian Heritage *% 2% 1% 1% *% 1% *% 1% *% 1% *% 1% 1% *% *% *% *% 1% *% 7% 1%
SP -Some other party *% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% *% *% 1% 1% *% *% 1% *% 1% *% *% 1% 6% *% 5% 4%

T

SP Base = ALL 1625 195 149 128 135 452 415 149 772 845 370 592 663 171 284 317 193 307 344 415 526 505 677 520 428 453 482 289 109 46 93 74 44 34 507 472 218 106 80 40 44 64 95
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SP Thrilled 6% 3% 4% 2% 8% 8% 8% 5% 6% 7% 6% 6% 7% 6% 6% 6% 6% 6% 9% 10% 6% 6% 6% 7% 7% *% 19% 2% 1% 1% 6% 1% 18% 1% 2% 3% 4% 6%
SP Content 33% 40% 18% 18% 24% 37% 30% 42% 30% 35% 37% 34% 30% 36% 29% 28% 39% 38% 31% 28% 36% 33% 27% 32% 44% 3% 61% 49% 19% 31% 4% 29% 31% 23% 4% 60% 48% 21% 39% 19% 25% 35% 31%
SP Unhappy 25% 31% 18% 23% 26% 23% 29% 25% 25% 25% 28% 22% 25% 29% 24% 23% 28% 21% 27% 28% 23% 23% 25% 25% 25% 34% 8% 32% 44% 41% 23% 28% 18% 13% 28% 12% 34% 43% 40% 12% 29% 28% 23%
SP Distraught 28% 21% 57% 49% 32% 27% 19% 20% 34% 22% 17% 29% 33% 22% 34% 41% 13% 24% 26% 23% 29% 31% 34% 29% 17% 61% 5% 8% 23% 23% 72% 13% 25% 13% 65% 3% 10% 22% 13% 65% 13% 14% 12%
SP Don?t care/can?t say 8% 6% 3% 8% 9% 6% 14% 7% 6% 10% 11% 10% 5% 8% 8% 3% 13% 11% 6% 11% 6% 7% 8% 8% 7% 1% 7% 9% 12% 4% *% 30% 26% 45% 2% 6% 7% 12% 5% 4% 30% 22% 28%

Household Income Education Will Support+ Leaners Last Fed Vote

Q14. Suppose there is a federal election this fall and the Liberal Party and Justin Trudeau win a majority government. How would you feel about that?

Total

Province Gender AGE Age/Gender

Household Income Education Will Support+ Leaners Last Fed Vote

Household Income Education Will Support+ Leaners Last Fed Vote

Q6/Q7/Q8. [Decided voter] Will support + Leaners

Total

Province Gender AGE Age/Gender

Household Income Education Will Support+ Leaners Last Fed Vote

Q6/Q7.  Will support + Leaners

Total

Province Gender AGE Age/Gender

Q7.  We’ve noticed you did not select a party. Is there a party you are currently leaning towards?

Total

Province Gender AGE Age/Gender


